

拳打腳踢幼女片瘋傳 生父女友同被捕



警方就前晚網上瘋傳的虐兒影片，昨日分別拘捕涉案父親及拍片的女友，涉嫌對所看管兒童或少年人虐待或忽略罪名。圖為涉嫌虐打女兒的被捕父親。



網上前晚起瘋傳一條虐兒影片，顯示一名男子夾雜粗言穢語，向一名女童拳打腳踢，並施以「批肘」及膝壓，女童大聲嚎哭。(影片截圖)



捱打女童身穿單薄短袖衫，下身著一條尿布，片中男子多次向她咆哮「著褲呀」，並將女童大力扯向身邊。(影片截圖)

【明報專訊】網上前晚起瘋傳一條毆打兒童影片，片段中一名男子夾雜粗言穢語，多次向牀上一名包尿片的稚女咆哮，拳打腳踢，施以「批肘」及膝壓，捱打女童大聲嚎哭，在旁一名疑是拍片女子不斷出口勸阻：「會死㗎，唔好再打佢……我無力阻止你呀。」有市民報警，深水埗警區接手調查，昨午以涉嫌虐兒拘捕一名男子，並於昨晚以同一罪名拘捕拍片的26歲黃姓女子，兩人同被帶署扣查。

父粗口喝「著褲呀」女童嚎哭

涉事短片長約1分鐘50秒，前晚上載YouTube，片中一名男子坐在牀邊，多次向女童咆哮「著褲呀」，疑見女童未有跟從，男子即以粗言大罵及拳打腳踢女童，施以「批肘」，更一度用膝蓋壓着她，捱打女童上身穿著短袖衫，下身則著一條尿布，捱打時大聲嚎哭。疑似是拍攝片段的女子在片中出口勸阻，並稱「會死㗎……你打死佢喇……你係咪龜線……唔好再打佢……我無力阻止你呀」。

拍片女友稱友人恐嚇上載片段

事件引起網民熱烈討論及憤慨，一度傳出案發現場為牛頭角樂華北邨欣華樓一單位，有人報警及趕至現場聲援（見另稿）。立法會議員鄺俊宇及沙田區議員丘文俊得悉事件後，亦趕到現場了解。

警方昨晚凌晨時分派員持盾到欣華樓，未發現涉案父女，帶走女拍片者調查。警方稱，初步調查後發現一名男子曾於去年 3 月在深水埗醫局街單位襲擊一名女童，案件列對所看管兒童或少年人虐待或忽略，現由深水埗警區刑事調查隊跟進，警方昨午在樂華北邨一單位拘捕 47 歲陳姓男子，扣留調查。

消息稱，女拍片者曾向警方表示，疑因近日與友人糾紛，對方曾表示會上載片段報復；據知警方正追尋該名涉嫌上載片段作刑事恐嚇的人。

父去年涉虐兒 女童交保良局

據知涉虐兒男子曾報稱任職理髮師，有盜竊紀錄，女童為男子與前女友所生，拍片女子當時與該男為情侶，案發時 3 人同住深水埗寓所。另該男去年中曾涉虐待片中女童，警方登門拘捕，惟證據不足並無起訴，轉介社工跟進。

社署發言人表示，去年 6 月接獲轉介懷疑涉案女童遭虐待，為女童申請保護令並交保良局照顧，女童健康良好，正接受社署監管。

防止虐待兒童會總幹事何愛珠表示，事件對女童造成身心傷害，長期在暴力環境下成長，兒童會失去安全感，難以建立對別人的信任，「連最親的人都如此對待她，造成的驚恐好緊要」。她又說，如發現或遇到虐待兒童個案，應即時向警方、社署或專業人士尋求協助，盡快將兒童帶離暴力環境。

Reference: <https://news.mingpao.com/pns1707011498845357211>